
Aegon Maraton Total Return Befektetési Alap

R sorozat HAVI Hírlevél - 2022. MÁJUS (készítés időpontja: 2022.05.31)

BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap egy teljes hozam (total return) típusú befektetési alap, amelynek célja, hogy aktív portfóliókezeléssel olyan befektetési portfóliót hozzon létre, amely 3 éves
időtávon a befektetők számára a referenciamutatónál magasabb évesített tőkenövekedést ér el. Az Alap e célok elérésére különböző eszközökben levő közép- és
hosszú távú trendek kombinációit használva részvényeket, kötvényeket és egyéb értékpapírokat vásárolhat, vagy kölcsönvétel után adhat el rövidre, tőzsdei vagy
tőzsdén kívüli határidős ügyletek segítségével vehet fel vételi, illetve eladási pozíciókat, valamint opciós ügyleteket köthet.
Az Alap befektetései annak célja szerint három nagy csoportra oszlanak: Az Alap első csoportba tartozó befektetései hosszú távú, fundamentálisan alulértékelt
részvények vételi, és túlértékelté vált részvények eladási pozícióiból állnak. A részvénykiválasztás módja megegyezik az Aegon részvényalapoknál alkalmazott
módszerekkel, és többnyire a régiós piacokra fókuszál, ugyanakkor az Alap más fejlett és fejlődő piaci befektetéseket is tarthat. Az Alap második csoportba tartozó
befektetési az Alapkezelő globális részvénystratégiájából , valamint a globális, top-down típusú stratégiájából származó ötleteket kívánják megvalósítani, többnyire
részvényindexekre szóló futures pozíciók, valamint ETF-ek vételével és eladásával. Ez olyan régiók vételét, illetve eladását jelenti, melyek az úgynevezett „kvadrant”
modell eredményeként valamilyen, nullától eltérő scoringot érnek el. Az Alap harmadik csoportba tartozó befektetései az Alap kötvényportfólióját fedik le, amelyek
magyar forintban kibocsátott állampapírok, illetve egyéb feltörekvő piaci keménydevizás és helyidevizás kötvények lehetnek. Az Alap úgynevezett nem befektetési
kategóriájú értékpapírokba is fektethet, amely többletkockázat felvételét jelenti a hitelképesség szempontjából befeketési kategóriába sorolt eszközökhöz képest.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Az orosz-ukrán konfliktus szinte teljesen háttérbe szorult már, és a befektetőket szinte kizárólag az érdekli, hogy a háború milyen hatással lesz az inflációra a
világban. Az élelmiszerárak már jelentősen emelkedtek, mivel mind az ukrán, mind az orosz gabonaexportok nagymértékben csökkentek. Az energiaárak is évtizedes
csúcson vannak, de itt a finomított termékeknek köszönhető leginkább az áremelkedés. Az amerikai jegybank komoly dilemmában van. Májusban a legnagyobb
kiskereskedői láncok tették közzé negyedéves jelentéseiket, és szinte az összes a vártnál gyengébb eredményt jelentett be. Ez már azt vetíti előre, hogy az amerikai
gazdaság egy esetleges recesszióban van, még akkor is, ha a makrógazdasági számok még nem ezt mutatják. A FED még mindig azt kommunikálja, hogy a következő
időszakban 50 bázispontos emelésekre, és a kötvényportfólió nagymértékű leépítésére lehet számítani. Az EKB hasonló cipőben van, mint az amerikai jegybank. A
háború hatása Európában hatványozottan érzékelhető, az inflációs hatás itt még magasabb is. A földgázárak soha nem látott emelkedést mutattak, de a benzin ára
is rekordot döntött. Németországban az éves infláció 8,70%-ra emelkedett, ami 60 éves csúcsot jelent. A Magyar Nemzeti Bank májusban tovább folytatta a
kamatemeléseket reagálva a magas inflációs számokra. Májusban az MNB 50 bázisponttal, 5,90%-ra emelte az alapkamatot, az egyhetes betéti kamatot pedig
6,75%-ra növelte. Az orosz-ukrán konfliktus miatt az EURHUF árfolyama rendkívül volatilis volt májusban. A hónap folyamán a forint 375-ről 397-re gyengült az
euróval szemben. Jelenleg a magasabb kamatok nem tudják erősíteni a magyar fizetőeszközt.
Az alap pozitív hozamot ért el májusban. A hónap folyamán tovább növeltük az alap kamatkockázatát a kötvénypiacokon, emellett mivel a hónap második felében
rendkívül túladottak lettek a részvénypiacok, taktikailag jelentősen emeltük a részvénysúlyt az alapban. A részvényeken belül főleg fejlett piaci részvényeket
vásároltunk, de emellett különböző határidős kontraktusok által is növeltük a részvénykitettséget, így ez a kitettség már 40%-ra nőtt az alapban. A hónap végén a
nyersanyag-kitettséget is növeltük 4,50%-ról 5,50%-ra. Az európai integrált olajszektorra pozitívak vagyunk, mivel a finomítói kapacitáshiány miatt ez a szektor
nagyon profitábilis lehet a közeljövőben. A régión belül az OTP-t és az Erstet eladtuk a magyar rendkívüli adók bevezetése miatt. Az ukrán, orosz és magyar
kötvénypozíciók mind pozitívan járultak hozzá az alap teljesítményéhez, ami talán azt is jelentheti, hogy a háborúnak nemsokára vége lesz. Májusban a hónap végén
az alap összes devizakitettségét lefedeztük, mivel úgy látjuk, hogy a forint irreálisan sokat gyengült az euróval és a dollárral szemben. Stratégiailag az a
véleményünk, hogy recessziós fázisba közelítenek a gazdaságok, ezért a kötvénykitettséget a jövőben növelni kívánjuk, és a kötvényeken belül főleg a magyar piacra
vagyunk pozitívak.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele: Min. hozamkorlát, éves 3,5%

ISIN kód: HU0000714936

Indulás: 2015.10.06

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 18 330 183 833 HUF

R sorozat nettó eszközértéke: 1 835 216 332 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,123225 HUF

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 32,77 %

Államkötvények 23,61 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 16,42 %

Kincstárjegyek 7,26 %

Magyar részvények 5,66 %

Nemzetközi részvények 1,97 %

Számlapénz 15,60 %

Kötelezettség -1,72 %

Követelés 0,07 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke -1,64 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 74,97 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 114,72 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

Raiffeisen Bank Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 1,76 % 0,48 %

2021 5,68 % -0,60 %

2020 1,21 % 0,41 %

2019 9,28 % 0,23 %

2018 -3,53 % 0,31 %

2017 4,57 % 0,20 %

2016 6,71 % 1,22 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2021.06.01 - 2022.05.31

Aegon Maraton Total Return Befektetési Alap R sorozat

Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 12,19 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 0,91 %

WAM (átlagos lejárat) 2,09 év

WAL (átlagos élettartam) 2,53 év

5 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

iShares MSCI World ETF   USD befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy iShares MSCI World  ETF

USD/HUF 22.09.01 Forward Eladás derivatív OTP Bank 2022.09.01.

Magyar Államkötvény 2034/A kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2034.06.22.

Invesco Bloomberg Commodity UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Bloomberg Commodity UCITS ETF

Adventum MAGIS Zártkörű Alapok Alapja befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Adventum MAGIS Zártkörű Alapok

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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